

国家旅游局启动厕所革命 三年内改变“脏、乱、差、少”状况

2017年旅游厕所全部达标

目标:数量充足 干净无味 实用免费 管理有效

据新华社桂林2月26日电(记者 钱春弦 韦大甘)作为年接待游客超过37亿人次的旅游大国,我国将从今年起,用三年左右时间在全国开展旅游厕所建设管理行动,国家旅游局协调各地新建旅游厕所3.3万座,改扩建2.4万座,到2017年实现旅游厕所全部达标。

召开的全国旅游厕所建设管理行动现场会上说,经过多年努力,我国旅游厕所的档次和管理水平有了较大改善,但总体上看,目前旅游厕所的现状还是“脏、乱、差、少”,仍然存在数量不足、质量低劣、布局不合理、管理缺位等问题,影响我国旅游形象和旅游者满意度。

最终实现旅游景区、旅游线路沿线、交通集散点、旅游餐馆、旅游娱乐场所、休闲步行区等的厕所全部达到标准,并实现“数量充足、干净无味、实用免费、管理有效”要求。

反对豪华,取消四、五星级档次,按照从低到高的顺序,分为1A至3A三个等级。达到A级标准的,授予全国统一的旅游厕所标识。国家旅游局还将引导各地在建设过程中积极采用节水、节能、除臭新技术、新材料,适应我国大规模、大流量游客需求,发展“免冲式厕所”“生态厕所”。

方便之事“不方便” 如何破解如厕难?

“请问厕所在哪儿?”这是旅游中最常听到而往往没有满意答复的问题。作为世界旅游大国及主要旅游目的地之一,我国旅游业与世界主要旅游大国相比,如厕难恐怕是旅游感受最差之一。如何改变,2月26日,国家旅游局局长李金早在水天甲下的桂林宣布启动为期三年的旅游厕所革命。

270亿次,这真是天文数字。由此可见,旅游厕所问题不是小事,解决如厕难是游客的共同呼声,是事关民生的大事。

旅游局将修订出台新的《旅游厕所质量等级的划分与评定》标准。新标准提倡简约、卫生、实用、环保,反对豪华,取消四、五星级档次,按照从低到高的顺序,分为1A至3A三个等级。



而对目前我国许多风景优美的自然景区还没有上下水系统,要因因地制宜,尽量选择能使污水自然化解、不造成环境污染的合适地点,并采用“生态厕所”“沼气化粪”等先进技术,保证既不影响环境,又能让厕所内部干燥干净,无异臭味。

据新华社桂林2月26日电

2014年经济和社会发展统计公报解读

我国2014年经济数据公布



第三产业增加值 占GDP近“半壁江山”

据新华社北京2月26日电(记者 王希)国家统计局26日发布的《2014年国民经济和社会发展统计公报》显示,去年我国劳动生产率稳步提高,全年国家全员劳动生产率为72313元/人,比上年提高7%。国家全员劳动生产率为国内生产总值(以2010年不变价格计算)与全部就业人员的比率。经初步核算,2014年我国国内生产总值636463亿元,同比增长7.4%。其中,第一产业增加值58332亿元,增长4.1%;第二产业增加值271392亿元,增长7.3%;第三产业增加值306739亿元,增长8.1%。三次产业增加值占GDP的比重分别为9.2%、42.6%和48.2%。

161个监测城市 九成空气质量不达标

据新华社北京2月26日电 国家统计局26日发布的《2014年国民经济和社会发展统计公报》显示,去年在按照《环境空气质量标准》(GB3095-2012)监测的161个城市中,城市空气质量达标的占9.9%,未达标的城市占90.1%。

我省上月实际到位 省外资金增长一成多

本报讯(记者 成燕 实习生 王烨)记者昨日从省商务厅获悉,今年1月份,全省商务运行总体平稳。全省引进省外资金、对外投资合作等方面指标实现全面增长,实际利用外资额出现下降。

“宽带中国”2015目标公布

4G网络今年实现县城全覆盖

网速继续提升 网费更加便宜 新增光纤到户覆盖家庭8000万户

据新华社北京2月26日电(记者 张辛欣)工信部26日公布“宽带中国”2015专项行动的主要引导目标,提出宽带网络能力、网速等将实现跃升。新增光纤到户覆盖家庭8000万户,新建4G基站超60万个,4G网络覆盖县城和发达乡镇。

及规模和网速还将提升,使用8Mbps及以上接入速率的宽带用户占比达到55%,在移动宽带,加大对虚拟运营商的支持力度,促进2G用户向3G、4G网络迁移,促使各企业推出更贴近用户,服务用户的应用和设施。此外,还将优化基础网络,创新IPv6应用,逐步缓解现有IPv4网络流量压力。用户上网体验持续提升。

网络金融等发展。有了良好的宽带基础,智能制造也将迎来全新的发展,开启更多新的经济增长点。苗圩提出,2015年将支撑100家规模以上工业企业探索智能工厂、智能装备和智能服务的新模式、新业态,支撑1000家工业及生产性服务企业的高宽带专线服务,促进工业互联网发展。

建设工程节后复工要求严 项目总监不到岗不得开工

本报讯(记者 张倩)春节长假已经结束,大量农民工返城进入施工现场,我市各建设工程项目陆续复(开)工。昨日,记者从市建设安全监督站了解到,为确保建设行业安全生产工作开好局,我市下发加强2015年春节后复(开)工工程施工安全生产工作的通知,各类建设工程春节后复工、开工进行严格要求。

近20万人过年乐游嵩山 巩义传统景区持续火爆

本报讯(记者 成燕 通讯员 张晓梅)记者从登封嵩山景区获悉,羊年春节长假期间,该景区共接待游客近20万人次,游客接待量比去年翻一番,创历史新高。



开学前夕 教辅书走俏

每年新学期临近,众多学生都会到书店购买教辅书,记者昨日走访了我市几家书店发现,教辅书籍近日十分走俏。记者来到中、小学辅导书区域,只见作文、数学、英语等教辅书分类清晰,在作文的书架上,就有超过20种不同类型的辅导书,可供不同阶段的学生选择。

给子女建个账户 带孩子献份爱心 让“压岁钱”花得更更有意义

本报讯(记者 赵文静)春节过后,孩子们手中少则数百多则数千的“压岁钱”如“重磅”成为家长和孩子共同面临的“考题”。

韩女士这样的家长不在少数。记者走访多家银行发现,除了以孩子名义开设账户外,儿童成长金融服务、教育金保险等也颇受关注,越来越多的家长选择通过理财给孩子积攒“成长基金”。

孩子的自理能力,也培育了孩子的理财观念。像韩女士这样的家长不在少数。记者走访多家银行发现,除了以孩子名义开设账户外,儿童成长金融服务、教育金保险等也颇受关注,越来越多的家长选择通过理财给孩子积攒“成长基金”。

上月我省存贷款均大量增加

本报讯(记者 宋建巧)记者昨日从人行郑州中心支行获悉,上月我省金融运行平稳,金融机构各项存贷款均大量增加。

16省份完全退出爆竹生产

据新华社北京2月26日电(记者 徐庆松)记者26日从全国危险化学品和烟花爆竹安全监管工作视频会议上了解到,目前,全国已有16个省(区、市)完全退出了烟花爆竹生产。